Самостоятельная работа по теме   «Типы химических реакций. Расчеты  по химическим уравнениям»

вариант 1

1.Уравняйте, укажите тип химической реакции

А)Ba + O2 → BaO

Б)Fe(OH)3 + HCl → FeCl3 + H2O
В)Cr(OH)3       →    Cr2O3 + H2O

Г) Zn + HCl      →   ZnCl2 + H2
     Д) HNO3 + CaO → Ca(NO3)2 + H2O

2.Решите задачи:

Для уравнения под буквой «Б»

Сколько граммов воды образуется, если масса гидрокисда железа равна 21,4 г?

Для уравнения  под буквой «Г»
Сколько  литров водорода (н.у.) выделится в результате реакции, если масса цинка равна 13г?

Для уравнения под буквой «Д»
Сколько граммов  соли образуется в реакции, если количество вещества  азотной кислоты равно 0,5 моль?
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вариант 2
1.Уравняйте, укажите тип химической реакции

      А) Na + S → Na2S
      Б) Ca + HCl → CaCl2 + H2
 В) Fe + Cl2 → FeCl3
 Г) Fe(OH)3      →    Fe2O3 + H2O
  Д) CuO + HNO3    →   Cu(NO3)2 + H2O
2.Решите задачи:

Для уравнения под буквой «Б»

Сколько литров водорода (н.у.) образуется, если количество вещества кальция равно 0,2 моль?

Для уравнения  под буквой «В»
Сколько граммов  хлорида железа образуется в реакции, если масса железа равна 28г?
Для уравнения под буквой «Д»
Сколько граммов  соли образуется в реакции, если  масса оксида меди равна 40г?
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вариант 3
1.Уравняйте, укажите тип химической реакции

      А) Na + S → Na2S
      Б) Ca + HCl → CaCl2 + H2
 В) NaOH + Cu(NO3)2    →       Cu(OH)2 + NaNO3
Г) Al(OH)3      →    Al2O3 + H2O
  Д) Fe2O3 +Al→    Al2O3  +Fe
2.Решите задачи:

Для уравнения под буквой «Б»

Сколько  литров водорода (н.у.) выделится в результате реакции, если  соляная кислота вступает в реакцию количеством вещества 0,5 моль ?

Для уравнения  под буквой «В»
Сколько граммов нитрата натрия  образуется в реакции, если масса гидрокисда натрия равна 10г?
Для уравнения под буквой «Д»
Сколько граммов  железа образуется в реакции, если  масса оксида железа равна 40г?
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вариант 4
1.Уравняйте, укажите тип химической реакции
  А)  CH4 → C2H2 + H2
  Б) Na + Cl2  →        NaCl
  В) CaCl2 + K3PO4      →           Ca3(PO4)2 + KCl
  Г) Al +H2SO4       →        Al2(SO4)3 + H2
  Д) Mg + HCl        →      MgCl2 + H2
2.Решите задачи:

Для уравнения под буквой «А»

Сколько  литров водорода (н..у.) выделится в результате реакции, если  вещество CH4 вступает в реакцию количеством вещества 0,1моль ?

Для уравнения  под буквой «Б»
Сколько граммов хлорида  натрия  образуется в реакции, если масса натрия равна 11,5г?
Для уравнения под буквой «Г»
Алюминий  массой  10,8 г вступает в реакцию с серной кислотой. Определите массу водорода, который выделяется в результате реакции.
